



В г. Шахты следователи возбудили уголовное дело в отношении директора предприятия, не выплатившего заработную плату своим работникам

Следственным отделом по г.Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя коммерческой организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор коммерческой организации в период с сентября 2019 года по февраль 2020 года не выплатил заработную плату 21 работнику на общую сумму более 1, 6 миллионов рублей. Вместе с тем, установлено, что на счетах организации имелись денежные средства от осуществления коммерческой деятельности, но они были израсходованы на иные нужды.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1464565>